



ZÁPADOČESKÁ
UNIVERZITA
V PLZNI

Fakulta filozofická
Katedra sociologie



Práci předložil(a) student(ka): **Kristýna Koplová**

Název práce: Druhá generace Vietnamců v České republice

Oponoval: **Prof. PhDr. Hynek Jeřábek, CSc.**

1. CÍL PRÁCE (*uvedte, do jaké míry byl naplněn*):

Cílem práce Kristýny Koplové je poskytnout náhled na svět optikou Vietnamců druhé generace vyrůstajících a socializujících se od útlého dětství v České republice. Dobře teoreticky zakotvená práce s citlivým výběrem deseti Vietnamců ve věku 19 až 23 let (čtyř mužů a šesti žen) zodpověděla položené otázky a splnila stanovené cíle výzkumu na výborné úrovni.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (*náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.*):

Bakalářská práce Kristýny Koplové se zaměřuje na závažné společenské téma. Je velmi dobře teoreticky založena a opírá se o potřebnou českou i cizojazyčnou dostatečně reprezentativní literaturu. Praktická část (od str. 27) začíná vysvětlením metodologie, výběru a způsobu sběru dat a poté (od str. 31) pokračuje zasvěcenou analýzou přepsaných rozhovorů, v níž citlivě uplatňuje citace z rozhovorů s informanty. Autorka nezapomněla ani na zhodnocení etické stránky výzkumu. Závěr na str. 61 a 62 přehledně shrnuje závěry, ke kterým studentka došla.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (*jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.*):

Práce Kristýny Koplové vzorně dodržuje formální zvyklosti platné pro závěrečné práce, způsob citace, bibliografii i gramatiku. Práce je čtivá, má srozumitelnou logickou strukturu a délkou i přínosem je nadprůměrná.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (*celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.*):

Jedná se o výbornou bakalářskou práci, která přináší zajímavé výsledky a náměty ke společensky závažnému tématu. Odhaluje základní charakteristiky druhé generace Vietnamců v České republice. Objasňuje vnímání identity těmito, zde již velmi dlouhou dobu žijícími Vietnamci. Tito lidé jsou vystaveni několikanásobnému tlaku jednak většinové české společnosti, jednak Vietnamské komunity a tyto vlivy se projevují navíc v různých podobách v souvislosti s charakterem rodinných vztahů, ale i reakcemi jejich českého okolí.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (*jedna až tři*):

Jaké možnosti má mladý Vietnamec, který vyrůstal od dětství v České republice z hlediska vnímání své identity? A jakými prostředky se s těmito tlaky okolí vyrovnává?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (*výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě*):

Výborně

Datum: 23. května 2013

Podpis: